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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 (ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 11/2016(57)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «CAPITAL TV» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 6 Απριλίου, 2016 

 

Eνώπιον: κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Αρτέμη Αρτεμίου, 

Αντιπροέδρου, Ανδρέα Κωνσταντινίδη, Χρυσαυγής Αργυρού, Τίτου Κολώτα, 

Σπυρούλας Χριστοδούλου και Σέργιου Ποϊζη, Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα τις από 

μέρους του οργανισμού πιθανές παραβάσεις του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2015.  

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

33(5) Η τηλεοπτική διαφήμιση παιδικών παιχνιδιών απαγορεύεται: 

(a) Aπό τις 06.00 μέχρι τις 22.00 καθημερινά. 

 
 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, με επιστολή της ημερομηνίας 18.1.2016, έθεσε 

ενώπιον του οργανισμού τη διερευνώμενη παραβάσεις. Στην εν λόγω επιστολή 

αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα πιο κάτω: 

 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις και/ή παραστάσεις και/ή τις θέσεις 

σας αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, καλείσθε όπως τις υποβάλετε 

υποχρεωτικά γραπτώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός σαράντα 

πέντε (45) ημερών, από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επιθεωρήσετε, προς τον πιο πάνω σκοπό, το διοικητικό 

φάκελο της  υπόθεσης, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση 
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περιπτώσει, εντός επτά (7) ημερών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, 

για να καθοριστεί η ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης.  

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, δύναται 

να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας. 

 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις που τέθηκαν υπόψη του οργανισμού εκτίθενται πιο κάτω: 

1. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:12 – 09:13, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της 

οποίας διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση 

του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων 

του 1998 μέχρι 2015.  

Κατά τη διάρκεια της διαφήμισης εκφωνούνται «τα μόνα πουλάκια που σου μιλάνε στο 

giochipreziosi.gr και στην πιο πλουμιστή αφίσα. Ζωγράφισε την Ντένια την παραδεισένια, 

τον Ντίμη το πειραχτήρι και όλα τα πουλάκια που λένε ό,τι λες!» 

Ταυτόχρονα στην οθόνη εμφανίζονται πολύχρωμα πουλάκια σε φόντο με πολλά, φωτεινά 

και ζωηρά χρώματα.  

 

2. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:13 – 09:14, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της 

οποίας διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση 

του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων 

του 1998 μέχρι 2015.  

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1.  

 

3. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:13 – 09:14, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «στο κεφάλι το ‘χω», κατά 

παράβαση του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2015.   
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Κατά τη διάρκεια της διαφήμισης εκφωνούνται: «Ε, βρωμάω; Nαι! Είμαι οι κάλτσες σας; 

όχι! Στο κεφάλι το ‘χω! Είμαι έξυπνη. Ναι όπως μια αγελάδα. Σας αρέσω; (η φράση λέγεται 

από το σκύλο που είναι στην παρέα των παιδιών) Ναι! (απαντούν κατενθουσιασμένα τα 

παιδιά χαμογελώντας) Είμαι ένα… όχι είσαι μια γάτα. Ναι! Στο κεφάλι το ‘χω!» 

Ταυτόχρονα στην οθόνη εμφανίζονται χαρούμενα παιδιά γύρω από ένα τραπέζι να παίζουν 

το συγκεκριμένο παιχνίδι. Υπάρχει μια κάρτα στο μέτωπο των παιδιών και προσπαθούν να 

μαντεύσουν τι υπάρχει αναγραμμένο στην κάρτα. Επίσης στην οθόνη αναγράφονται: 74 

κάρτες, 1 κλεψύδρα, 24 μάρκες που προφανώς πρόκειται για το τι περιέχει το παιχνίδι. 

 

4. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:14 – 09:15, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «τικ…τακ μπουμ», κατά παράβαση 

του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων 

του 1998 μέχρι 2015.  

Κατά τη διάρκεια της διαφήμισης εκφωνούνται «τικ…τακ μπουμ! Ανοιξε την κάρτα, πες 

μια λέξη. Ρινόκερος! Και πέτα τη βόμβα στο διπλανό σου. Κάνε γρήγορα. Βουνό! Πριν 

σκάσει στα χέρια σου. Τικ…τακ μπουμ!» Στην οθόνη πορβάλλονται πλάνα με παιδιά και 

ενήλικες να παίζουν με το συγκεκριμένο παιχνίδι.  

 

5. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:14 – 09:15, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «play-Doh», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 

1998 μέχρι 2015.  

Κατά τη διάρκεια της διαφήμισης εκφωνούνται «Πολύχρωμο, χαρούμενο, εκπαιδευτικό 

το play-Doh. Νέο site φανταστικό, με play-Doh μαθαίνω να δημιουργώ, πίτσα, παγωτά 

και σουπερ πρωινό.  Πολύχρωμο, χαρούμενο, εκπαιδευτικό το play-Doh. Δημιουργία και 

χαρά στο site της play-Doh. Πλάθω ένα κόσμο μαγικό.» Στην οθόνη προβάλλονται 

εικόνες από το συγκεκριμένο παιχνίδι καθώς και εικόνες από τη σχετική με αυτό 

ιστοσελίδα.   
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6. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:15 – 09:16, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 

1998 μέχρι 2014.   

Κατά τη διάρκεια της διαφήμισης εκφωνούνται: «digi digi digi digibirds! digi digi digi 

digibirds! Γνώρισε τα ηλεκτρονικά πουλάκια digibirds που κελαηδούν σαν αληθινά! Φύσα 

για να κελαηδήσουν! Σφύριξε να τραγουδήσουν! Βρες την πιο πολύχρωμη χορωδία στο 

digibirds.gr digi digi digi digibirds!» 

 

7. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:15 – 09:16, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση των παιδικών παιχνιδιών «Jumbo doh cupcakes μηχανή και 

Jumbo doh παγωτομηχανή», κατά παράβαση του άρθρου 33(5)(α) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.   

Κατά τη διάρκεια της διαφήμισης εκφωνούνται: «Παιδιά, ετοιμαστείτε για Jumbo dot 

cupcakes μηχανή. Βάλε μπρος τη φαντασία τα cupcakes είναι μανία, ότι θες για να 

γαρνίρεις και τους φίλους να σερβίρεις. 

Εγώ θέλω Jumbo dot παγωτομηχανή. Η μηχανή όταν ανοίγει παγωτό στριφογυρίζει, κάνε 

τώρα μία στάση, παγωτό να σε κεράσει.  Jumbo dot cupcakes μηχανή και Jumbo dot 

παγωτομηχανή. Τζαμποτό με το κιλό και για τους γονείς φθηνό. Μόνο στα Jumbo. Παιδιά, 

παίζουμε, δεν το τρώμε.» 

Στην οθόνη προβάλλονται εικόνες από τα συγκεκριμένα παιχνίδια καθώς και ο τρόπος με 

τον οποίο παίζονται. Παράλληλα, στην οθόνη προβάλλονται και οι τιμές των παιχνιδιών 

καθώς και ανταλλακτικών τους, ως εξής: €7.99, €2.99, €5.99, €0,99. 

 

 

8. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:16 – 09:17, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 

1998 μέχρι 2014.   
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 6. 

 

9. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:40 – 09:41, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση των παιδικών παιχνιδιών «Jumbo dot cupcakes μηχανή και 

Jumbo dot παγωτομηχανή», κατά παράβαση του άρθρου 33(5)(α) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.   

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 7. 

10. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:41 – 09:42, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της 

οποίας διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση 

του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων 

του 1998 μέχρι 2015.  

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

11. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:41 – 09:42, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «play-Doh», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 

1998 μέχρι 2015.  

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 5. 

 

12. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:42 – 09:43,  ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «μαθαίνω και δημιουργώ», κατά 

παράβαση του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2015.  

Κατά τη διάρκεια της διαφήμισης εκφωνούνται: «Μαθαίνω και δημιουργώ: μικροσκόπιο, 

τρίωψ, τρικεράτοψ και τυρανόσαυρος.  Μεγεθύνω τον κόσμο με το πρώτο μου μικροσκόπιο. 

Ταΐζω και μεγαλώνω τα προιστορικά ψάρια Τρίωψ. Σκάβω και ανακαλύπτω τα 

απολιθώματα του τρικεράτοπα και τυρανόσαυρου. Μαθαίνω και δημιουργώ: μικροσκόπιο, 
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τρίωψ, τρικεράτοψ και τυρανόσαυρος.» Ταυτόχρονα στην οθόνη προβάλλονται παιδιά να 

ασχολούνται με τα συγκεκριμένα παιχνίδια.  

 

13. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:42 – 09:43, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 

1998 μέχρι 2014.   

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 6. 

14. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:43 – 09:44, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «στο κεφάλι το ‘χω», κατά 

παράβαση του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2015.   

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

15. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:43 – 09:44, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 

1998 μέχρι 2014.   

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 6. 

 

16. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:44 – 09:45, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «τικ…τακ μπουμ», κατά παράβαση 

του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων 

του 1998 μέχρι 2015.  

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 4. 

 

17. Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:44 – 09:45, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της 

οποίας διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση 
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του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων 

του 1998 μέχρι 2015.  

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

Ο οργανισμός δεν ανταποκρίθηκε στην πιο πάνω επιστολή της Αρχής.  

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά και 

κατόπιν προσεκτικής παρακολούθησης του προγράμματος κρίνουμε ότι: 

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:12 – 09:13, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της οποίας 

διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:13 – 09:14, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της οποίας 

διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:13 – 09:14, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «στο κεφάλι το ‘χω», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 

μέχρι 2015.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:14 – 09:15, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «τικ…τακ μπουμ», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 

μέχρι 2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:14 – 09:15, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «play-Doh», κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:15 – 09:16, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2014.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:15 – 09:16, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση των παιδικών παιχνιδιών «Jumbo doh cupcakes μηχανή και Jumbo 

doh παγωτομηχανή», κατά παράβαση του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:16 – 09:17, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του άρθρου 
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33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2014.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:40 – 09:41, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση των παιδικών παιχνιδιών «Jumbo dot cupcakes μηχανή και Jumbo 

dot παγωτομηχανή», κατά παράβαση του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2014.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:41 – 09:42, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της οποίας 

διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:41 – 09:42, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «play-Doh», κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:42 – 09:43,  ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «μαθαίνω και δημιουργώ», κατά παράβαση 

του άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 

1998 μέχρι 2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:42 – 09:43, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2014.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:43 – 09:44, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «στο κεφάλι το ‘χω», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 

μέχρι 2015.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:43 – 09:44, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «digibirds», κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2014.   

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:44 – 09:45, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού «τικ…τακ μπουμ», κατά παράβαση του 

άρθρου 33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 

μέχρι 2015.  

Στις 15.11.2015, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:44 – 09:45, ο  οργανισμός 

μετέδωσε διαφήμιση της ιστοσελίδας «giochiprechiosi.gr», κατά τη διάρκεια της οποίας 

διαφημίζεται το παιδικό παιχνίδι  ηλεκτρονικά πουλάκια, κατά παράβαση του άρθρου 

33(5)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 

2015.  

 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε σοβαρά υπόψη όλα τα γεγονότα και 

περιστατικά της υπόθεσης, καθώς επίσης και την όλη συμπεριφορά του οργανισμού ως 
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προς τη διάπραξη παρόμοιας φύσεως παραβάσεων, κρίνει και αποφασίζει όπως επιβάλει 

στον οργανισμό την κύρωση της ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ  για τις παραβάσεις που έγιναν 

στις 15.11.2015.  

 

Η Αρχή, καλεί τον οργανισμό να είναι πιο προσεκτικός στο μέλλον, καθώς στην 

περίπτωση που τυχόν θα υποπέσει σε παρόμοιας φύσεως παραβάσεις, δε θα επιδείξει την 

ίδια επιείκεια.  

                                                                               

 
 

                                                                                     (Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ) 

                                                                      Εκτελεστικός Πρόεδρος 

                        Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 
Χ.Π. 


